



Ordinarie Styrelsemöte Svenska Slovensky Kopovklubben

2017-12-06

Närvarande: Carola, Lottie, Daniel, Tony, Björn, Sören, Åsa
Ej närvarande: Ulf, Robin

1. Mötets öppnandes av Daniel.

2. Val av sekreterare samt justerare

Sekreterare: Lottie

Justerare: Björn

3. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes med tillägg punkten Axtorp och Peter Ekeström.

4. Godkännande av föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes.

5. Inkommande/utgående skrivelser

Mail från Anders Wideson om utbildning SKK för årsmötesordförande.

Ingen intresserad för närvarande.

Mail från Anders Wideson om nya datalagringsdirektiv.

Vi kommer överens om att ge samtliga styrelsemedlemmar att ta till sig den information som SKK har lämnat i frågan. Vi återkommer till frågan under styrelsedagarna i februari 2018.

Offert på ny Hemsida, se punkt 7

Åsa skickar ut utställarinformation om Tullgarn mässan våren 2018.

6. Axtorp och Peter Ekeström 5 maj

Prisinformation har inkommit från Axtorp.

1500 kr/ekipage inklusive fika och lunch. Axtorp erbjuder också trofébedömning.

Beslut

Att: klubben arrangerar en dag tillsammans med Axtorp och Peter Ekeström

Att: Klubben sponsrar med 100 kr per hundekipage för lunch, därmed blir priset 1400 kr/ekipage.

DS
BE

7. Klubbjakten

Sören har koll på detaljerna! 15 betalande och 3 utöver, sammantaget 18 personer.

Tony kommer att göra inköp till lunchen (dricka, tallrikar, skedar).

Dricka till middagen får var och en köpa med.

8. Hemsidan

Offert har inkommit på arbetet. Två olika, en för en standardlösning och en tilläggs offert för att få möjlighet med inloggning, medlemsidor, betalning via hemsidan m.m. Se bifogade dokument.

Beslut

Att: bordlägger ärendet till kommande möte.

Noterat; ytterligare offerter kommer att efterfrågas för underlag till beslut, möjligen i samband med årsmötet med anledning av kostnaden.

9. Styrelseträff

Vi återkommer till frågan på kommande möte gällande ekonomi för en styrelseträff.

10. Övrigt

a) Nya regler för hägnprov

Mötet diskuterar övergripande kring nuvarande regler för hägnprov.

b) Beställning av nya klubbkort

Tony kommer att ordna med nya medlemskort. Klubben kommer också att skicka med klistermärken till nya medlemmar.

10. Nästa möte

Onsdag 10:e januari kl 18:30

11. Möte avslutas

Protokollet justeras:

Daniel Simon

Daniel Simon (ordf.)

Björn Esplund

Björn Esplund

DigiSigner Document ID: ddbfe774-1d98-4442-a713-39d17a982b51

Signer

Email: daniel.simon@hotmail.se
IP Address: 78.67.91.248

Signature

DS

Email: daniel.simon@hotmail.se
IP Address: 78.67.91.248

Daniel Simon

Email: be@almnas.com
IP Address: 80.68.114.154

BE

Email: be@almnas.com
IP Address: 80.68.114.154

Björn Esplund

Event	User	Time	IP Address
Upload document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-12-06 20:25:39 CET	213.112.212.86
Send for signing	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-12-06 20:26:15 CET	213.112.212.86
Open document	daniel.simon@hotmail.se	2017-12-07 08:55:47 CET	78.67.91.248
Sign document	daniel.simon@hotmail.se	2017-12-07 09:00:58 CET	78.67.91.248
Close document	daniel.simon@hotmail.se	2017-12-07 09:00:58 CET	78.67.91.248
Open document	be@almnas.com	2017-12-08 10:54:14 CET	80.68.114.154
Sign document	be@almnas.com	2017-12-08 10:56:55 CET	80.68.114.154
Close document	be@almnas.com	2017-12-08 10:56:55 CET	80.68.114.154